

Вспоминая поэта, писателя и композитора



Кентауская городская централизованная библиотечная система организовала литературно-музыкальный вечер, посвященный памяти известного поэта, писателя и композитора К. Мырзалиева.

В мероприятии приняли участие специалисты Кентауского городского филиала Туркестанского областного КГУ «Қоғамдық келісім» и студенты колледжей.

Организаторы ознакомили собравшихся с жизнью этого замечательного человека.

Кадыр ага - достойный пример для молодежи и подрастающего поколения. Он неоднократно приезжал в Кентау и встречался с местными поэтами и населением.

Работники библиотечной системы Ш. Сайдуалиева и Ж. Куандықова исполнили популярную песню «Тамаша» на слова К. Мырзалиева.

М. ХОЖАМУРАТОВ

Единство народа – главное

Главный редактор газеты «Жанубий Қозғоғистон» Р. Алибаев, председатель Туркестанского узбекского этнокультурного объединения Р. Кошкар, почетный аксакал Т. Саитмуратов от имени туркестанцев поздравили почетного гражданина города Туркестана и Южно-Казахстанской области, учредителя ТОО «Жолаушы» Р. Танирбергенова с днем рождения.



ФОТО АВТОРА

Во время встречи с Р. Танирбергеновым.

76-летнему ветерану труда надели чапан и вручили поздравительное письмо от городского узбекского этнокультурного объединения.

В первые нелегкие годы независимости Рахим Колбайулы как активный депутат областного маслихата очень многое сделал для блага населения и своих избирателей.

Так, строительство в Туркестане долгожданного дорогостоящего объекта - центрального городского отопительного котла - было его инициативой. И плата за проезд в общественном транспорте в Туркестане многие годы была намного ниже, чем в других городах и в республике. Он очень внимательно относился к каждому вопросу, поставленному перед ним его избирателями.

Сейчас Рахим Колбайулы на заслуженном отдыхе. На днях он помог в строительстве мечети в микрорайоне «Ортақ» города Туркестана, оказав спонсорское содействие: предоставил кран для установки металлического купола над зданием мечети.

«Единство народа - это священная традиция, передаваемая из поколения в поколение. Каждый из нас должен внести свой весомый вклад в это благородное дело», - сказал Р. Танирбергенов.

Ш. МАДАЛИЕВ

Французов впечатлили результаты

Предприятие является крупнейшим оператором услуг водоснабжения, водоотведения и теплоснабжения в Европе, занимается энергетикой и утилизацией отходов, а также работает в других высокотехнологичных направлениях. Филиалы компании функционируют в 55 странах мира, в том числе в Узбекистане, где Veolia отвечает за теплоснабжение столицы. В общей сложности эти предприятия обеспечивают работой более 200 тыс. человек, финансовый оборот превышает 70 млрд. долларов.

Ш. Бутулия - директор по развитию компании Veolia в странах Центральной Азии. Он с большим интересом ознакомился с производственными и финансовыми достижениями ТОО «Водные ресурсы-Маркетинг», пообщался со специалистами предприятия, которые отвечают за эксплуатацию систем водоснабжения и водоотведения, автоматизацию и цифровизацию производственных процессов. Как оказалось, ранее он уже был наслышан о достижениях шымкентского предприятия.

«В последние три-четыре года я несколько раз посещал Казахстан. И мне несколько раз рекомендовали посетить Шымкент, чтобы познакомиться

ТОО «Водные ресурсы-Маркетинг» посетил представитель крупной французской компании Veolia, сообщила пресс-служба ТОО «Водные ресурсы-Маркетинг».



с деятельностью местного оператора систем водоснабжения и водоотведения, поскольку у него есть показательные индикаторы. И вот мы здесь», - рассказал Ш. Бутулия.

Представителя французской ком-

пании ознакомили с производственными процессами на комплексе канализационно-очистных сооружений Шымкента. Подробно рассказали о внедренных биотехнологиях, экономии электроэнергии с помощью передового оборудования и установки биогаза.

«То, что я сегодня увидел, - это очень интересно! Поскольку это недалеко от тех показателей, которые мы имеем в Европе. Мы видим возможности для будущих улучшений. И мы восхищены этим! Здесь очень хороший коллектив и хорошие результаты», - поделился впечатлениями господин Бутулия.

В Казахстане стартовал национальный проект по модернизации энергетического и коммунального секторов. Он потребует значительных финансовых вливаний, а также внедрения новейшего оборудования. Поэтому интерес крупнейших мировых операторов в сфере коммунальных услуг к нашей стране естественен. Не исключено, что после визита Ш. Бутулия в Шымкент будет дан старт сотрудничеству между ТОО «Водные ресурсы-Маркетинг» и компанией Veolia.

Т. БУРДЕЛЬ



НАЦИОНАЛЬНЫЙ БАНК КАЗАХСТАНА

Национальный Банк продолжает прием заявок на участие в научно-практической конференции

Национальный Банк продолжает прием заявок на участие в V научно-практической конференции, посвященной исследованиям в области денежно-кредитной политики и финансовой стабильности.

Конференция состоится в апреле - мае 2025 года в Алматы.

Приглашаем исследователей из высших учебных заведений (профессорско-преподавательский состав, студенты докторантуры) и исследовательских организаций принять участие в сессиях по следующим тематическим направлениям:

- долгосрочные тренды и новые вызовы денежно-кредитной политики;
- инфляция и инфляционные ожидания;
- влияние макроэкономических изменений на финансовую стабильность;
- роль центральных банков в поддержании финансовой стабильности;
- риски и вызовы для финансовых рынков и институтов.

На конференции будут представлены результаты исследований Национального Банка, международных организаций и академического сообщества по актуальным вопросам денежно-кредитной политики и финансовой стабильности.

В случае заинтересованности просим в срок до 28 февраля 2025 года (включительно) представить заявку с приложением исследовательской работы на адрес электронной почты: conference@nationalbank.kz с пометкой «Заявка на участие в конференции».

Авторы, выбранные для представления докладов на конференции, будут уведомлены об этом.

Более подробную информацию можно получить у организаторов по указанному адресу электронной почты.

Более подробную информацию представители СМИ могут получить по телефону 8 (7172) 77-52-10

e-mail: press@nationalbank.kz
www.nationalbank.kz

Амина Турсунбаева, делопроизводитель торгового дома «Куаныш», г. Туркестан:

НАС ПОЗДРАВЛЯЮТ



- Вот уже 33 года я работаю на рынке «Куаныш», основателем которого является почетный гражданин города Туркестана Абдигалпар Шаймерденов. Этот человек сделал очень много хорошего для родного города. Ныне наш коллектив успешно возглавляет общественный деятель, депутат областного маслихата Инара Абдигалпарқызы. Она продолжает славные традиции отца, который был большим другом областной газеты «Южный Казахстан».

Осенью прошлого года мне представилась честь присутствовать на романсиаде с внучкой Алсу Руфатқызы. У нас огромные впечатления от увиденного и услышанного. Огромное спасибо за это организаторам романсиады - коллективу газеты



ГАЗЕТА
100-ЛЕТНИЙ
КАЗАХСТАН

«Южный Казахстан».

От всей души поздравляю южанковцев со 100-летним юбилеем и желаю новых успехов!

ТОФ АО НК «КазАвтоЖол»,

ҚР ЕК 58-б, 2-т., және 73-б, 1-т. сәйкес, бірыңғай экологиялық порталда (Ecoportal.kz) 17.02.2025-21.02.2025 аралығында «Қоршаған ортаны қорғау» бөлімі бойынша: **Түркістан облысындағы «Қорғас - Алматы - Тараз - Шымкент - Ташкент» автожолының 756-шақырымында оңға және солға бұрылатын шығулардың құрылысымен қолданыстағы жол өтпесін күрделі жөндеу»** бойынша жұмыс жобасына талқылау түрінде қоғамдық тыңдаулар өткізіледі.

Ескертулер мен ұсыныстар беру үшін Бірыңғай экологиялық порталдан жобалық құжаттама пакетімен танысуға болады.

ТОФ АО НК «КазАвтоЖол»,

согласно п. 2 ст. 58 и п. 1 ст. 73 ЭК РК, сообщает о том, что в период с 17.02.2025-21.02.2025 года на Едином экологическом портале (Ecoportal.kz) будут проводиться общественные слушания в форме публичного обсуждения по Разделу «Охрана окружающей среды» к рабочему проекту «**Капитальный ремонт существующего путепровода со строительством право- и левоповоротных съездов на км 756 автомобильной дороги «Хоргос - Алматы - Тараз - Шымкент - Ташкент» в Туркестанской области.**»

С пакетом проектной документации можно ознакомиться на Едином экологическом портале для предоставления замечаний и предложений.

«Ломбард Партнер Казахстан» ЖШС-і

талап етілмеген кепілге қойылған мүлікке (зергерлік бұйымдар) аукцион өткізетіндігі туралы хабарлайды. Аукционның өтетін орны: Шымкент қ., Б. Момышұлы даң., 25/2 ғим. Өткізу күні мен уақыты: 20.02.2025 ж. және 07.03.2025 ж. сағат 10.00. Байланыс телефоны: 8-705-352-88-88.

ТОО «Ломбард Партнер Казахстан»

объявляет торги на неустраиваемое заложенное имущество (ювелирные изделия). Место проведения аукциона: г. Шымкент, пр. Б. Момышұлы, зд. 25/2. Дата и время: 20.02.2025 г. и 07.03.2025 г. в 10.00 часов. Контактный телефон: 8-705-352-88-88.

Сканируйте QR-код и читайте на своем смартфоне



ОБЛАСТНАЯ ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

WhatsApp 8-708-142-73-36

e-mail: yujanka@yujanka.kz

10-летний КАЗАХСТАН ИНДЕКС 65465

ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР Лимаренко Марина Анатольевна

Мы с вами три раза в неделю

СОБСТВЕННИК: ТОО «Редакция областной общественно-политической газеты «Южный Казахстан»

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 161000, Туркестанская область, г. Туркестан, пр. Тауке хана, 241/2.

АДРЕС ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВА В ШЫМКЕНТЕ: 160018, г. Шымкент, пр. Тауке хана, 6.

Газета отпечатана в ТОО «ERNUR-print» Адрес: ул. Т. Алимкулова, 22.

Тираж данного выпуска 8000 экз. Заказ 297

Свидетельство о постановке на переручет периодического печатного издания, информационного агентства и сетевого издания № КЗ79УРУ00022469 от 21.04.2020 года выдано Комитетом информации Министерства информации и общественного развития Республики Казахстан

Редакция не отвечает на письма читателей. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Материалы, публикуемые на коммерческой основе, обозначаются знаком



ПРИЕМНАЯ тел./факс.....53-98-28



ЗАМЕСТИТЕЛЬ РЕДАКТОРА О. Смирнова



СЕКРЕТАРИАТ: Е. Дорошенкова И. Питула



БУХГАЛТЕРИЯ53-92-74

РЕКЛАМНЫЙ ОТДЕЛ53-98-28

ОТДЕЛ МАРКЕТИНГА И ПОДПИСКИ.....53-60-88

КОРРЕСПОНДЕНТЫ:

Т. Бурдель

И. Луни

С. Абдижаппарова

Т. Корецкая

Б. Монтаев

В. Привалов